

Ri RODÁK informuje

„Pravda nepotrebuje veľa slov, lož ich nemá nikdy dost.“ slovenské príslovie

Myšlienky - zdravie

Tak ako strava a fyzická kondícia aj myšlienky majú vplyv na naše zdravie. Ovplyvňujú našu psychiku, hormonálny aj imunitný systém. To, na čo myslíme, vplýva na našu psychiku a odzrkadľuje sa v našich pocitoch - či už pozitívnych alebo strach/stres vyvolávajúcich.

Kým krátkodobý stres môže byť prospešný - môže podnietiť k vyššiemu výkonu, dlhodobý stres v tele otvára cesty pre vznik rôznych chorôb, zápalov, vredov, nádorov, úzkostných stavov...

To, o čom sa rozprávame, na čo myslíme, môžu do značnej miery ovplyvniť médiá: rádio, televízia, tlač, sociálne siete...

„Zázračný liek“

Bol vyvíjaný na hepatitídu typu C, a testovaný na Ebolu, pričom sa nepreukázal ako bezpečná ani účinná liečba. Podmienečnú registráciu dostal na ochorenie COVID -19...



Prednádkom ho v Taliansku vítali ako vojnového hrdinu, no zostali už len spomienky. 8 februára 2022, vo veku 89 rokov, zomrel vedec svetového formátu, nositeľ Nobelovej ceny, Luc Montagnier.

Na začiatku pandémie bol profesor Montagnier jeden z prvých známych osobností, ktoré tvrdili, že SARS-CoV-2 bol umelo vytvorený. Tento významný francúzsky biológ a virológ označil masové očkovanie proti koronavírusu počas pandémie za „nemysliteľné“ a historickú chybu. Tvrdil, že nové varianty sú produkciou a výsledkom očkovania. Mnohí epidemiológovia to vedia a „mlčia“. **„História úkaže pravdu.“**



Ústrednou myšlienkou medicíny je liečiť. Medicína by mala byť založená na dôkazoch, rozhodnutia lekárov o použití určitej liečby by mali byť založené na predchádzajúcich výskumoch, vedeckých štúdiách, ktoré sú následne publikované v recenzovaných akademických časopisoch.

Sú prípady, a nie ojedinelé, keď vedecký výskum ovplyvnila chamtivosť. Bol to svetovo uznávaný odborník, rešpektovaný kolegami, až do náhodného auditu, ktorý bol spúšťačom odhalenia veľkého podvodníka.

Strach je našim nepriateľom. Myslíme si, že to je nenávisť, no v skutočnosti je to strach.“

Mahátma Gándhí